

千葉銀行史正誤表

(I)

ページ	行	誤	正
44	上から14	とらたれてきた	とられてきた
44	写真説明	割増券付貯蓄債券	割増金付貯蓄債券
48	上から1	93行	99行
54	上から8	權む	罷む
82	上から10	私有	私財
87	下から1	館山町館山1027	館山町館1027
179	写真説明	千葉県の貯蓄増進運動	千葉県の貯蓄増強運動
208	下から2	県庁所在地	県庁所在地
278	下から11	三井高压化学	三井東圧化学
376	下から5	7.6倍	7.9倍
569	左・上から5	和泉俊夫	和泉俊雄
629	上から8	柴田義充	柴田義光
629	下から12	柴田義充	柴田義光
658	左・下から6	業務をき継ぐ	業務を引き継ぐ
658	右・上から4	業務をき継ぐ	業務を引き継ぐ
782	左・上から16	管材	管財

(II)

ページ	表題	摘要	誤	正
47	普通銀行数の推移	差引増減 昭 和 12 年	△4	△47
64	千葉県における普通銀行・貯蓄銀行の推移(2)	新設・転入・廃業・転出銀行名 明治45年 大正 元 年	(水上商業)	(水上農商)
86	諸勘定の推移	負債および資本・合計 昭 和 9 . 12 . 31	570,933	42,570,933
145	合併変遷図	下から4行	積川	積川
401	道路交通	写真説明	千葉港阜頭	千葉港埠頭
722	京葉臨海地域地区別年度別企業進出状況		昭和36年	昭和36年まで
722	京葉臨海工業地帯進出企業地域別業種別分類		自動車製備販売業	自動車整備販売業
723	内陸部地域別工業開発状況		昭和35年	昭和35年まで